
Notulen algemene ledenvergadering 14 April 2023 

 

Aanwezig: Tiny van de Beek, Herman van den Berg, Rinie van Crey, Jan van Goor, Ruud Janssen, Joyce Klumpers, 

Geert Luursema, Gusta Massay, Marij Megens, Anja Raaijmaker, Jan Raaijmakers, Fatma Sahin, Meral Sahin-Ozil, Ton 

Segers, Joop Seijkens, Tine Seijkens, Yolanda Slegers, Loek Swinkels, Fatma Teckan, Hans Thissen, Martin van de Ven, 

Rian Verberne, Jan Verkoelen, Marcel van der Wal 

Afwezig met kennisgeving: Wim Luijben, Orkandia Majd, Sjef Meulendijks, Mike Jacobs, Marian en Chris de Kort, 

Bernard van den Eijnde 

 

De voorzitter verwelkomt iedereen op de ledenvergadering. De agenda wordt vastgesteld. 

 



Korte terugblik uitgevoerde werkzaamheden voor 2022 

 

 

 

Notulen van de algemene ledenvergadering 2022 liggen ter inzage bij het bestuur. 

Opmerking Ruud van der Zanden: Kunnen de notulen voortaan ook doorgestuurd worden samen met de uitnodiging 

van de algemene leden vergadering? 

 

Door aftreden van onze pennigmeester beschikt het bestuur niet over een financieel jaarverslag van 2022. 
Boekhouding van 2022 is pas overgedragen in April 2023. Financieel verslag volgt.  
Toelichting voorlopige begroting 2023. Inkomsten €12.400 uitgaven € 9600. Positief baksaldo op spaarrekening 
€13.700 en op lopende rekening €14.000 



 

Leden kascontrole 2023 Rinie van Crey en John Meegens. Reserve lid Martien van de Ven 

 

Het tuinseizoen is weer begonnen. De meeste tuinen zijn op orde. Constateringen van de terreincommissarissen 
worden besproken in de bestuursvergadering. 
Open vuur is verboden op de moestuin. In het huishoudelijk regelement en de op de website staan de geldende 
regels van de moestuin. 

Geert Luursema geeft zich op als vrijwilliger om de terreincommissarissen te versterken. 

Opmerking: Mollen hebben een aantal gaten en gangen in de paden gegraven. Afhankelijk van de vrijwilligers kunnen 
we dit herstellen.  
Met welke afstand moet een tuinder rekening houden mbt planten bij het hek naar de buren? 50 cm 
 

 



Er is in 2022 één geschil voorgelegd dat tot tevredenheid van alle partijen is opgelost. Joop Seijkens treedt terug 
i.v.m. een eventuele bestuursfunctie. Na verkiezing bestaat de Geschillen commissie uit de volgende leden:  
Ruud van der Zanden, Martijn van der Donk en Geert Luursema 
 

 
 
Door stemming van de aanwezige leden zijn de volgende aanpassingen van het huishoudelijk regelement 
aangenomen:  

• De betaaltermijn van de jaarlijkse contributie en grondhuur wordt teruggebracht naar 30 dagen, na versturen 
van rekening. 

• De rekening dient bij voorkeur overgemaakt te worden. Bij een contante betaling worden er administratieve 
kosten in rekening gebracht van € 5.- 

• Een contante betaling kan alleen in overleg en bij de penningmeester betaald worden. Niet bij de 
vrijwilligers. 

• Bij het niet op tijd betalen van de rekening worden er extra administratieve kosten berekend van € 5.- 
o 7 dagen voor einde betaaltermijn een vriendelijke herinnering om de rekening te betalen. 
o Na 7 dagen volgt de aanmaning zowel per post als mail 
o Na uitblijven betaling wordt lid uitgenodigd voor een gesprek 

 

 
 
Herman van den Berg wordt in de algemene ledenvergadering verkozen tot voorzitter. 
Joop Seijkens wil de financiële zaken voor zijn rekening nemen omdat er geen penningmeester beschikbaar is. 
Enkel daarom stelt hij zich beschikbaar om als bestuurslid die taken op zich te nemen. 
Na verkiezing bestaat het bestuur uit de volgende leden:  Jan van Goor 
        Marcel van der Wal 
        Yolanda Slegers 
        Rian Verberne 

Penningmeester: Joop Seijkens 



 
Verandering openings- en sluitingstijden van het complex. Watergeef tijden worden ook aangepast. Het is niet meer 
mogelijk om in de middag gebruik te maken van het water. De reden hiervoor is dat de vrijwilligers minder belast 
worden. Het heeft weinig nut om op het heetst van de dag de tuin te sproeien.  
Door stemming van de aanwezige leden is het voorstel aangenomen. 
 

 
 
Namens het bestuur worden alle vrijwilligers die zich het afgelopen jaar in hebben gezet voor onze vereniging 
bedankt. Natuurlijk is ook onze vereniging opzoek naar uitbreiding van de vrijwilligers.  
Anja Raaijmakers bied zich aan om te helpen met het openen en sluiten van het complex. 
 
Loek Swinkels is aanspreekpunt voor de vrijwilligers en het beheer van het verenigingsgebouw. Zijn nog opzoek naar 
vrijwilligers om de kantine in de ochtend van 9.30 u tot 12.00 u te bemannen.  
Voorstel om een flexgroep op te starten van vrijwilligers die kunnen helpen bij het bemannen van het 
verenigingsgebouw. Yolanda Slegers, Marij Megens en Anja Raaijmakers bieden hun hulp aan. 
 

 
 



Martien van de Ven: Kan volgend jaar de ledenvergadering met een microfoon? Achterin de zaal is het slecht 
verstaanbaar 
 
Fatma Teckan: Kan de fietspoort weer open? Nee door het sluiten van de fietspoort is het aantal vernielingen en 
diefstallen duidelijk minder. Ook zijn er veel minder onbevoegden op het terrein. De fietspoort blijft gesloten. 
 
Ruud van der Zanden: Zal ik contact opnemen met de corridor om een grotere advertentie met foto te plaatsen voor 
de mindervaliden bakken die nog beschikbaar zijn? Er is al een advertentie in de corridor geplaats dit heeft niet 
gezorgd voor nieuwe aanmeldingen. Een grotere advertentie kan geprobeerd worden. 
 
Ton Segers: het is niet aaltijd duidelijk waar ik de juiste informatie kan vinden. Meeste info staat op de website. Voor 
overige vragen kun het beste mailen met het bestuur volkstuindelta@hotmail.com 
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